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Tu%	i	diri%	riserva-	

IMMIGRAZIONE	

Un	tema	sempre	al	centro	
dell’agenda	poli-ca	italiana	

17	se/embre	2019	

Lei	è	molto,	abbastanza,	poco	o	per	niente	preoccupato	per	le	scelte	sulle	poli-che	migratorie?	
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NOTA	 INFORMATIVA:	 valori	 espressi	 in	 %.	 Da-	 Archivio	 SWG.	 Date	 di	 esecuzione:	 11-13	 se/embre	 2019.	 Metodo	 di	
rilevazione:	sondaggio	CATI-CAMI-CAWI	su	un	campione	rappresenta-vo	nazionale	di	1.000	sogge%	maggiorenni.	
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Tu%	i	diri%	riserva-	

SBARCHI	

La	maggioranza	degli	italiani		
a	favore	dei	por-	chiusi	

17	se/embre	2019	

Lei	è	molto,	abbastanza,	poco	o	per	niente	d'accordo	con	la	poli-ca	dei	por-	chiusi	agli	sbarchi	
delle	navi	che	trasportano	migran-?		

NOTA	 INFORMATIVA:	 valori	 espressi	 in	 %.	 Da-	 Archivio	 SWG.	 Date	 di	 esecuzione:	 11-13	 se/embre	 2019.	 Metodo	 di	
rilevazione:	sondaggio	CATI-CAMI-CAWI	su	un	campione	rappresenta-vo	nazionale	di	1.000	sogge%	maggiorenni.	
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IMMIGRATI	

Criminalità	e	meno	opportunità:	
l’apprensione	verso	chi	viene	

17	se/embre	2019	

Negli	ul-mi	decenni	sono	arriva-	e	si	sono	stabili-	in	Italia	mol-	stranieri	provenien-	da	luoghi	
diversi	del	mondo.	Si	dice	che	questo	ha	avuto	sia	dei	risvol-	posi-vi	che	nega-vi.	Nel	complesso,	
secondo	lei,	il	flusso	di	immigra-	ha	portato	sopra/u/o:	

NOTA	INFORMATIVA:	valori	espressi	in	%.	Da-	Archivio	SWG	2019.	Metodo	di	rilevazione:	sondaggio	CATI-CAMI-CAWI	su	
un	campione	rappresenta-vo	nazionale	di	1.500	sogge%	maggiorenni.	
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problemi	di	criminalità	e	sicurezza	
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POLITICHE	SULL’IMMIGRAZIONE	

Il	mix	di	rigore	e	accoglienza:	
la	maggioranza	possibilista	

17	se/embre	2019	

Secondo	lei	è	molto,	abbastanza,	poco	o	per	niente	realizzabile	una	poli-ca	sull'immigrazione	che	
concili	da	un	lato,	rigore	e	contrasto	all'immigrazione	clandes-na	e	dall'altro,	accoglienza	e	fine	
della	poli-ca	dei	por-	chiusi?		

NOTA	 INFORMATIVA:	 valori	 espressi	 in	 %.	 Da-	 Archivio	 SWG.	 Date	 di	 esecuzione:	 4-9	 se/embre	 2019.	 Metodo	 di	
rilevazione:	sondaggio	CATI-CAMI-CAWI	su	un	campione	rappresenta-vo	nazionale	di	1.500	sogge%	maggiorenni.	
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INTENZIONI	DI	VOTO	

La	Lega	di	Salvini	torna	a	crescere,	
in	calo	Cinquestelle	e	PD	

Se	dovesse	votare	oggi	alle	Elezioni	Poli-che	a	quale	dei	seguen-	par--	darebbe	il	suo	voto?	

NOTA	INFORMATIVA:	valori	espressi	in	%.	Da-	Archivio	SWG	2019.	Date	di	esecuzione:	11-16	se/embre	2019.	Metodo	di	
rilevazione:	sondaggio	CATI-CAMI-CAWI	su	un	campione	rappresenta-vo	nazionale	di	1.500	sogge%	maggiorenni.	

*	Liste	soKo	l’1%.	

Altri*	
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